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Çfarë duhet të dini

	Shko te Dyqani i Google Play. Shkarkoni dhe instaloni aplikacionin falas Adobe Acrobat Reader për Android.
	Trokitni PDF që dëshironi të nënshkruani. Kur ju kërkohet aplikacioni që dëshironi të hapni skedarin, zgjidhni Adobe Reader.
	Trokitni lehtë mbi zonën e nënshkrimit të PDF-së. Zgjidh Nënshkrim > Redakto > Stilolaps burim. Krijoni një nënshkrim dhe prekni shenjën për ta shtuar në PDF.


Ky artikull shpjegon se si të nënshkruani një PDF në një pajisje Android duke përdorur aplikacionin Adobe Acrobat Reader për Android. Ky informacion vlen për Android 4.0 e lart.



Si të nënshkruani një PDF në Android

Nënshkrimi i një PDF mund të jetë zhgënjyes nëse duhet ta printoni, nënshkruani, skanoni, pastaj dërgoni me email ose faks. Po sikur të mund ta nënshkruani me lehtësi PDF-në në Android pa e printuar ndonjëherë? Ju mundeni, dhe ja se si. Ju nuk duhet të jeni pranë një zyre apo edhe pajisje zyre për të nënshkruar PDF-në tuaj.

	Shkarkoni dhe instaloni aplikacionin falas Adobe Acrobat Reader për Android nga Dyqani i Google Play.
	
Pasi të keni aplikacionin në pajisjen tuaj Android, hapni skedarin PDF që dëshironi të nënshkruani. Do të merrni një kërkesë që ju kërkon të zgjidhni cilin aplikacion do ta hapni me të. Zgjidhni Adobe Reader.

Nëse keni vështirësi në gjetjen e skedarit tuaj PDF. Adobe Reader ka një shikues dokumentesh. Mund ta gjeni në anën e majtë në menynë e navigimit me rrëshqitje. Adobe Reader do të skanojë hapësirën tuaj ruajtëse për të kërkuar ndonjë skedar PDF, i cili do të shfaqet në menynë e navigimit me rrëshqitje.


	
Pasi të hapet PDF në Adobe Reader, kërkoni zonat ku dëshironi të shtoni nënshkrimin tuaj. Prekni zonën që dëshironi të nënshkruani dhe një menu do të shfaqet në krye të ekranit. Trokit Nënshkrim.




Image

Në telefonat Samsung, trokitni lehtë mbi ikonën laps në këndin e poshtëm djathtas, më pas trokitni lehtë mbi Plotëso & Sign nga menyja që shfaqet.


	Trokitni lehtë mbi ikonën Redakto (duket si një stilolaps përballë një flluskë fjalimi). Do t'ju çojë në një meny të ndryshme nga e cila mund të shkruani shkronja, të bëni shkarravinë, të plotësoni formularët, e kështu me radhë.
	Kur të jeni gati për të nënshkruar, trokitni lehtë mbi ikonën stilolaps për të mundësuar nënshkrimin në dokument
	
Pasi të aktivizohet nënshkrimi, trokitni lehtë mbi zonën e dokumentit ku dëshironi të shtoni nënshkrimin tuaj. Nëse kjo është hera juaj e parë që nënshkruani një PDF, do t'ju duhet të krijoni një nënshkrim. Aplikacioni do t'ju çojë automatikisht në një ekran tjetër ku mund të krijoni një nënshkrim. Përdor gishtin ose majë shkruese për të nënshkruar në ekran.


	
Pasi të keni mbaruar krijimin e nënshkrimit tuaj, trokitni lehtë mbi shenjën dhe nënshkrimi juaj shtohet automatikisht në dokument.




Image


	
Nëse nuk ju pëlqen pozicionimi i nënshkrimit, është e lehtë ta ndryshoni atë. Prekni nënshkrimin për ta zgjedhur atë, më pas përdorni kutinë e shfaqur rishtazi për ta zhvendosur nënshkrimin në një pozicion të ri, për të ndryshuar madhësinë e nënshkrimit, për të ndryshuar ngjyrën, trashësinë, errësirën ose madje fshini nënshkrimin nëse nuk e dëshironi.




Image


	Pasi të jeni të kënaqur me gjendjen dhe pozicionimin e nënshkrimit tuaj, trokitni lehtë mbi ikonën Kthehu për t'u kthyer te menyja e mëparshme.
	
Trokitni lehtë mbi ikonën Menu, më pas prekni Share. Më pas mund ta dërgoni PDF-në tuaj të nënshkruar duke përdorur email ose cilindo shërbim që zgjidhni.














Recommended:


Si të nënshkruani një PDF në iPhone dhe iPad




Aftësia për të redaktuar dhe nënshkruar dokumente PDF në pajisjen tuaj iOS mund t'ju ndihmojë të punoni më shpejt dhe me efikasitet. Ja se si të nënshkruani një PDF në iPhone ose iPad duke përdorur mjete dhe aplikacione të integruara

Si ta ktheni një PDF në një dokument Word



Të nevojitet përmbajtja e një PDF në një dokument.DOC/DOCX? Konvertoni skedarin në formatin Microsoft Word. Mësoni se si të ndryshoni një PDF në Word duke përdorur metoda të ndryshme

Si të ruani një faqe të një PDF



Mësoni si të ruani vetëm një faqe të një PDF me softuer të integruar si Preview dhe mjete online falas si Smallpdf. Mund të nxirrni një faqe PDF nga çdo pajisje

Si të nënshkruani në mënyrë elektronike një PDF



Nëse ju është dashur ndonjëherë të nënshkruani në mënyrë elektronike një PDF, e dini se mund të jetë një sherr. Ja se si të eSign një PDF në një PC duke përdorur Adobe Reader dhe DocuSign

Si të nënshkruani një PDF në Mac



Mësoni si të nënshkruani një PDF në Mac shpejt dhe me lehtësi






















Mesazhe të popullarizuara


	









A mund të luajë mirë Windows me aplikacionet Android?

2024







	









Çfarë është FinFET?

2024







	









Përshtatja e shiritit të veglave Finder të Mac

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



Si të hyni në një llogari të Gmail me çdo klient të postës elektronike nëpërmjet POP







	



Butoni Pinterest e bën të lehtë ruajtjen dhe ndarjen e imazheve







	



Çfarë është një përshtatës Powerline?







	



Si të konfiguroni dhe përdorni "Mos shqetëso" në iPhone dhe Apple Watch







	



Si të përdorni "Mos shqetëso" në Android







	



Të kuptuarit e modalitetit ad-hoc në rrjet







	



Si përdoret 192.168.1.2?







	



A ka një përshtatës VHS për kaseta 8mm?







	



Airprint: Gjithçka që duhet të dini







	



Si të rregulloni gabimet Btballoon.dll që nuk u gjetën ose mungojnë







	



Si të rregulloni gabimet Unidrv.dll që nuk u gjetën ose mungojnë







	



Kalendarët, shabllonet dhe mjetet e Evernote për produktivitet







	



Çfarë është një qendër në një rrjet kompjuterik?







	



Si të rregulloni gabimet Wing32.dll nuk është gjetur ose mungon







	



A duhet të shqetësoheni për viruset e iPhone?
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Paketat dhe përditësimet më të fundit të shërbimit të Windows (shtator 2022)

2024







	









Dallimet midis llojeve të skanerëve

2024







	









A duhet të blini një kamera Dash?

2024






























Këshillim


	



3 Monitorët më të mirë 32 inç të 2022

Monitorët më të mirë 32 inç duhet të ofrojnë kënde të shkëlqyera shikimi, rezolucion të lartë dhe disa softuer të integruar për të menaxhuar programe të shumta. Ne hulumtuam monitorët më të mirë 32 inç nga markat kryesore për t'ju ndihmuar të gjeni monitorin tuaj të ardhshëm







	



Si të merrni mj altë nga një zgjua në Minecraft

Mësoni si të mbledhni mj altë në Minecraft, të krijoni një koshere bletësh dhe të merrni një huall mj alti me gërshërë. Ju gjithashtu mund të lëvizni foletë e bletëve me gërshërë të magjepsur







	



Pse mezi pres të marr M1 iMac

Apple njoftoi një iMac për vitin 2021 me një çip M1, dhe është kompjuteri që nuk e dija se më duhej. Nga dizajni elegant deri te fuqia dhe aftësitë, ky është kompjuteri im i radhës







	



Si të çaktivizoni 5G në një iPhone

Një udhëzues i plotë për mbylljen e 5G në iPhone në planin tuaj të të dhënave celulare, jetëgjatësinë e baterisë dhe rregullimin e problemeve të lidhjes. Kalo shpejt në LTE ose 4G







	



Si të shtoni Microsoft Teams në Outlook

Kombinimi i Outlook dhe Teams e bën të lehtë punën me miqtë dhe kolegët. Ne do t'ju tregojmë se si të shtoni Ekipet në Outlook




















Mendim ekspertësh


	



Si të ndryshoni tingullin e njoftimit me email të Outlook

Tingulli i njoftimit për emailet e reja në Outlook mund të mos jetë sipas dëshirës tuaj. Mësoni si ta ndryshoni atë në një tingull tjetër. Përditësuar për të përfshirë Outlook 2019







	



Si të krijoni një USB bootable të Windows 10

Mund të krijoni një instalim portativ të Windows ose një mjet riparimi dhe instalimi të Windows në një USB bootable duke përdorur veglën e krijimit të Windows Media







	



Pse përditësimi i privatësisë i Apple frikëson teknologjinë e madhe

Kompanitë si Facebook dhe Google po luftojnë kundër përditësimeve të privatësisë së Apple që u lejojnë përdoruesve të heqin dorë nga gjurmimi. A mund të jetë sepse ata nuk duan që ju të dini atë që ata dinë?







	



Si të mbingarkoni RAM-in

Dëshironi memorie më të shpejtë në kompjuterin tuaj Windows falas? Mbingarkimi i RAM-it nuk është i vështirë për t'u bërë dhe as i rrezikshëm nëse ndiqni disa hapa të thjeshtë







	



Si të përcaktoni dhe modifikoni një gamë të emërtuar në Excel

Mësoni si të krijoni, modifikoni dhe përcaktoni një gamë të emërtuar në Microsoft Excel, si dhe kufizimet e fushës dhe emërtimit. Përditësuar për të përfshirë Excel 2019
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Si të kufizoni rreshtat dhe kolonat në një fletë pune në Excel

Udhëzime hap pas hapi për të fshehur rreshtat dhe kolonat e panevojshme në spreadsheets Excel, në mënyrë që të shihni vetëm atë që po përdorni. Përditësuar për të përfshirë Excel 2019







	



Mirupafshim Memo muzikore, Përshëndetje Alternativa

Disa mund të jenë të zhgënjyer nga vendimi i Apple për të ndërprerë aplikacionin e saj Music Memos, por ka shumë alternativa për t'u shqyrtuar







	



Si të regjistroni lojëra në PS5

Shtypni butonin Krijo për të regjistruar lojën e PS5. Për të ndaluar regjistrimin e lojës në PS5, shtypni përsëri "Krijo" - kapni lojën e fundit duke prerë







	



Si të shfaqni shiritin e të preferuarave në Microsoft Edge

Mësoni hap pas hapi se si të shfaqni shiritin e faqeshënuesve të Microsoft Edge për të hapur me lehtësi faqet tuaja të preferuara të internetit







	



Si të shtoni më shumë lojëra në SNES Classic

Për të shtuar lojëra në SNES Classic, ju duhet vetëm një kompjuter me Windows, disa SNES ROMS dhe programi Hakchi 2
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